



Брянские следователи почтили память Героев Великой Отечественной войны



Сегодня, в день 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, руководитель регионального следственного управления СК России Максим Лукичев в числе руководителей органов исполнительной и законодательной власти Брянской области, других правоохранительных органов и ведомств в память о подвиге советских воинов, павших за свободу Отечества возложил цветы к Вечному огню памятника воинам и партизанам – освободителям Брянска, расположенного на одной из центральных площадей города.

09 Мая 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1462874>